Aanwezig: Albert, Richard, Esther, Daisy, Serena en Bianca
Afwezig: Angela
Datum: 23 januari 2025
	Opening 
Esther opent de vergadering. 

	Notulen vorige vergadering
De notulen van de vorige vergadering worden goed gekeurd. 

	Ingekomen stukken:
Er zijn 2 kaarten binnen gekomen met cursusaanbod MR voorjaar en informatie over MR academie.
We hebben eindelijk mail gehad van de GMR. Verder geen mail binnengekomen op de MR mail.


	Mededelingen:
Richard heeft een vraag over een schoolgebouw. Er zijn er 2 waarvan 1 in Middelharnis. De prins Maurits. Er staat in de notulen van de GMR dat er een praktijkschool komt op de derde verdieping. Maar er staat niet duidelijk om welke locatie het gaat.
Albert heeft over twee weken directeuren beraad. Misschien hoort hij dan meer.

	Jaarplan/Schoolplan:
Bianca en Serena leggen uit wat Grej of the day inhoudt. Dit is eigenlijk spontaan ontstaan doordat er een leerkracht mee begonnen is en steeds meer collega's enthousiast werden gemaakt. 
Albert gaat even kort de speerpunten langs.
Schoolklimaat en Veiligheid:
De stuurgroep van DVS is hier mee bezig en er zijn alweer wat dingen aangescherpt. 
Burgerschap: 
Het team heeft 4 maart hier een studiedag over. 
Rekenen 1f/1s:
Hier zijn we continu bezig om de kwaliteit te verbeteren. Vandaag nog hebben we scholing gehad over het drieslagmodel en de vertaalcirkel en contextopgaves. 
ICT:
ICT heeft een document gemaakt met wat we elk jaar moeten behandelen wat betreft ICT. Hierin staan de vaardigheden die we de kinderen in de leerjaren/in de bouwen aanbieden. 
Het is ook geïntegreerd in andere vakgebieden. Tijdens de bouwvergaderingen wordt er besproken wat er al gedaan is en waar we op dat moment mee bezig zijn.
Adviezen:
De adviesgesprekken zijn deze week geweest. We hebben een rijk aanbod. We adviseerde altijd eigenlijk al kansrijk maar wel realistisch. 
Crea-uur:
Inmiddels zijn we met de tweede ronde gestart. Het is fijn om te zien dat ook de ouders betrokken zijn door zich aan te melden als hulpouder. 
Afspraken leerlingvolgsysteem:
De IB en de directie vergaderen elke dinsdag. 
Gegevens Scholen op de kaart:
De gegevens zijn weer een beetje up to date gemaakt. 
Spelling/Taalmethode:
We zijn druk met de nieuwe methodes bezig. Ook zijn we bezig met doelgericht te werken hiermee. We gebruiken doelenplanners. Het komt regelmatig terug op de bouwvergadering. 

Collegiale consultatie:
Hier gaan we mee aan de slag. Het is niet om te beoordelen maar om je eigen lessen nog beter te maken. Ook kunnen we nog meer dezelfde schooltaal gebruiken. 

Continurooster:
De stuurgroep van de Vreedzame School is nu bezig met het toezicht op het plein. Ook wordt er naar de overblijf gekeken.
Dit punt komt terug op de volgende vergadering. 
Dan kunnen we een officiële beslissing maken wat betreft het afschaffen van de vrijwillige bijdrage voor de TSO.
1F en VO:
We proberen alle kinderen op minimaal 1F niveau op rekenen te laten uitstromen. Als we hier al van afwijken dan wordt dat beredeneerd afgewogen.
Albert merkt op dat het misschien handig is om bij elke vergadering het overzicht van het jaarplan bij je te hebben.

	Jaarplan MR
We komen eigenlijk steeds weer uit op punten als begroting, formatie, school/jaar plan. We proberen de punten zoveel mogelijk bij te houden en we vullen het aan met de punten van Richard en Angela.
Het komt de volgende keer weer terug op de agenda. 

	Parro
Dinsdag is er een brief uit gegaan naar de ouders. Woensdag zijn alle ouders
uitgenodigd door de leerkracht. Iedereen heeft even 2 a 3 weken de tijd om te wennen aan de app. Dan kunnen de ouders zich dit keer digitaal inschrijven voor de 10 minuten gesprekken. 
Voorlopig komen er dingen in de app te staan als uitjes van de klas, vervoer regelen voor uitjes, inschrijven voor oudergesprekken. Bij de bovenbouw staat ook het huiswerk erop. De ouders kunnen nu zelf hun kind absent melden. Dat werd vanochtend al meteen gedaan door ouders.
De oude schoolapp komt te vervallen. In de komende weekbrief staat er wat meer informatie over Parro. 

	Kwaliteit coördinator 
Per 1 januari is Anniek onze kwaliteit coördinator. 
Alle IB ers hebben de cursus gedaan voor kwaliteit coördinator. Het is niet zo dat als je Ib er bent je automatisch een kwaliteit coördinator wordt. 
De personeelsgeleding heeft toestemming gegeven voor de functie. 
Anniek was naast Ib er al zorgcoördinator waardoor ze al veel taken deed die een kwaliteitscoördinator ook moet doen. Ze is al eindverantwoordelijke wat betreft de zorg. Alles loopt via Anniek. 
Er gaat niet veel veranderen. Alleen worden er nu vastere afspraken gemaakt. 
Marjan is adjunct en doet een stukje van de taken.
Albert heeft ook een stukje van de taken van een kwaliteitscoördinator in zijn takenpakket gekregen. 
Sylvia heeft IB-taken van groep 1 en 2.
Marjan heeft  IB-taken van 3 en 4.
Anniek heeft IB-taken van 5 tot en met 7.
Albert heeft IB-taken van groep 8.

	Wist je dat?
We schuiven dit punt door naar de volgende vergadering. We gaan ideeën opzoeken en nadenken wat en hoe we de ouders willen informeren over de taken van de MR en de uitkomst van de vergaderingen. Dit nemen we dan mee naar de volgende vergadering. 
Misschien benoemen in de weekbrief. 
De MR heeft vergaderd en we hebben dit en dit besproken.
De informatie komt vanuit de MR en gaat naar de ouders toe. Niet andersom. 

	Rondvraag:
Daisy vraagt of de notulen van 1 oktober goedgekeurd zijn? Dat zijn ze. Ze zet de notulen van 1 oktober en 21 november op de website. Serena geeft aan dat uit de evaluatie van kerst is gebleken dat veel collega’s de vrijdag erg lang vinden. Serena stuurt Albert een mailtje hierover.






Actielijstje:
· Daisy zet de notulen van 1 oktober en 21 november op de website.
· Voor de volgende vergadering worden de volgende punten weer geagendeerd: 
Afschaffen vrijwillige ouderbijdrage TSO
Wist je dat? (ideeën meenemen hoe we de ouders kunnen informeren over de MR vergaderingen)
· Serena mailt Albert over de vrijdag na kerst.





